SGP.21. Un recipiente con dos compartimentos contiene en (() 1,2 moles de acetona a 20(C y 2 atm, y en (() 0,8 moles de metanol a 100(C (ver figura 1). Inicialmente las paredes (1 y (2 son adiabáticas y rígidas, y la pared (3 es adiabática y móvil. La presión externa es de 1 atm. 

Se retira la pared (2 y se hace diatérmica la pared (1 (ver figura 2). Al alcanzar el equilibrio se obtiene una mezcla de acetona(1)-metanol(2) en equilibrio líquido-vapor, siendo las fracciones molares de acetona en el líquido x1 = 0,28 y en el vapor y1 = 0,65.

Calcular el calor intercambiado con la fuente.

Datos:

- Datos para la solución líquida de acetona(1)-metanol(2):
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   A T = 60(C y P = 1 atm: 
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- Los gases son ideales.

Figura 1




    Figura 2
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     Fuente   Acetona      Metanol        Pext               Fuente   Acetona(1)-metanol(2)    Pext
                      20(C          100(C                                                Equilibrio L-V

      60(C       2 atm        n=0,8 mol                           60(C       x1 = 0,28   y1 = 0,65

                   n=1,2 mol
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